

秒 数字

4月11日是世界帕金森病日。帕金森病是以运动和非运动症状为特征的中老年神经系统退行性疾病,其主要症状表现为运动迟缓、静止性震颤、肌肉僵直及姿势平衡障碍等,严重影响患者生活质量。有公开数据显示,中国65岁以上的老年人帕金森患病率为1.7%,据此推算,中国的帕金森病人数量或超**300万**。(中新网)

据日本气象厅消息,从当地时间9日夜间至11日7时,日本鹿儿岛县吐噶喇列岛观测到**130余**次小规模地震,其中最高震级4.5级,目前尚无人员伤亡情况。

日本气象厅表示,频发的地震虽未引发海啸,但未来几天小规模地震或将持续,应引起注意。

再唱黄河碓号

彭济浮期待的这一天终于到了:镇上要为会唱黄河碓号的老人录影。他穿上新衣服,戴上新帽子,又回忆了一遍旋律,下楼。

彭济浮今年89岁,家住山东省菏泽市鄄城县李进士堂镇安民社区,一个黄河滩区迁建社区。碓号全称鲁西南黄河夯碓号子,是60多年前彭济浮和同伴修筑黄河堤坝时唱的劳动号子,2011年被列入菏泽第三批市级非物质文化遗产名录。

穿过广场和扶贫车间,彭济浮来到社区最南端,9位老朋友已经到了。“头一次这么正式唱号子。”彭济浮笑着说。

100多年前,黄河夺道大清河从山东入海,每临大汛,黄河水裹挟着泥沙冲出河槽,致庄稼绝收、房倒屋塌。为守护家园,彭济浮二十几岁就开始和同伴一起修筑黄河堤坝。

“先堆土,再用石碾打。”彭济浮说。圆柱状的石碾是修筑黄河堤坝的主要劳动工具,重75公斤。打碓时,9个人围成一个圈,同时拽手中的麻绳,将石碾稳稳地拉上去,再平平地落下来,把3寸厚的土打成1寸厚才算合格。

今年80岁的彭步武说:“那时候干一天活就唱一天歌,9个人一天能打300多平方米大堤。大堤上到处都是唱号子的,别提多热闹了。后来我们还用家乡名将号子分为郟城号、梁山号、临濮号等。”

黄河山东段长628公里,滩区面积1702平方公里,这片土地既发挥行洪、滞洪作用,也承载着60多万群众的生产生活。曾经,为躲避水患,彭济浮和其他村民一样,修完大堤就去修自家的房子,累的时候会不由自主地唱号子。“这歌能安慰人。”他说。

2017年,山东开始黄河滩区居民迁建工作,要为60多万滩区居民解决安居问题。2018年10月,彭济浮所在的田楼村整体搬进新建成的楼房社区。

随着社会进步和现代化机械作业普及,石碾已不在治黄中发挥作用,会唱号子的人也逐渐老去。这一次唱,既是为了娱乐,也是为了纪念。



秒 消费

江苏首季消费投诉分析报告出炉
为消费者挽回经济损失超过4300万元

江苏省消保委日前发布了《江苏省第一季度投诉分析报告》。今年一季度,省消保委系统共受理维权诉求252816件,为消费者挽回经济损失43198465.52元。

我省一季度商品类消费投诉达27781件,服务类消费投诉达20372件。其中家用电器类投诉达6505件,占商品类投诉量首位,问题集中在售后服务、质量、合同方面。央视315晚会曝光部分商家滥用人脸识别

摄像头,涉及汽车、美妆、奶茶、日用品等领域不少品牌门店,个人信息保护问题引发热议。此外,二手交易平台虚假信息、“杀鱼盘”骗局、炒鞋、色情信息等乱象频发;直播平台、微信朋友圈存在销售假冒伪劣、“三无”产品等现象;在线教育培训行业退费困难、宣传误导、培训质量不高等导致纠纷投诉较多;盲盒畸形消费、共享充电宝涨价等新兴领域消费话题引发舆论关注。

(中国江苏网)

秒 观图



2021中部(郑州)宠物水族博览会举行

4月10日,市民在中部(郑州)宠物水族博览会上拍摄宠物猫。
4月9日至11日,2021中部(郑州)宠物水族博览会在郑州国际会展中心举行,来自全国各地的300余家宠物行业品牌参展。展会上的各种宠物、宠物食品、宠物用品、宠物电商、宠物医疗以及宠物大赛等,吸引了众多市民前来观展、消费。

秒 生活

“地下”聚餐 巴黎逾百食客遭罚款

法国巴黎警方10日宣布,对违反新冠疫情防控规定在一家“地下”餐厅聚餐的110多名食客处以罚款,并逮捕了这家餐厅经理和聚餐活动组织者。

据法新社报道,巴黎警方9日晚接到噪音投诉,发现有超过110人在一家违反防疫规定提供堂食的餐厅聚餐,对他们处以罚款。被捕的餐厅经理和聚餐活动组织者10日获释,但对这次聚餐活动的调查仍在继续。

9日中午,巴黎近郊一家餐厅有62人因违反防疫规定用餐遭罚款,餐厅经理被捕。

法国自去年10月起禁止餐厅提供堂食,至今仍未取消禁令。随着近期疫情加重,法国再度收紧防疫措施,从4月3日起在全国范围实施为期至少一个月的“封城”措施。

然而,最近多次曝出人们违反规定聚餐的情况。

秒 科技

澳研究人员开发模型预测儿童肥胖风险

澳大利亚昆士兰大学的研究人员研发出一种模型,可预测婴儿在儿童期的肥胖风险。相关研究报告日前发表在澳大利亚《儿科与儿童健康杂志》上。

研究人员表示,通过分析包括婴儿出生后第一年的体重变化、睡眠情况、母亲孕前的身高体重、父亲的身高体重、是否早产、母亲孕期是否吸烟等指标,这一模型可以预测孩子在8到9岁时是否会面临肥胖风险。

研究报告说,这一模型借助西澳大利亚州近2000名孩子从

出生到9岁时的数据予以验证,结果显示,其预测准确率可以达到74.6%。

模型研发人员之一、昆士兰大学健康研究中心博士奥利弗·坎费尔表示,识别在儿童期具有肥胖高风险的婴儿,有助于家庭尽早采取积极的预防措施。随着年龄增长,儿童肥胖症患者很可能在成年后也面临肥胖症的困扰。

研究人员表示,这一模型还需进一步验证,如果其有效性能再次被验证,可尽快投入临床使用,帮助预防儿童肥胖症。

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒 人物

英国王室公布菲利普亲王葬礼计划

英国王室10日发表声明说,已故菲利普亲王的葬礼定于4月17日在温莎城堡内举行。

白金汉宫声明说,葬礼定于英国当地时间17日下午3时在温莎城堡内的圣乔治教堂举行。葬礼前,英国将举国默哀一分钟。

按英国君主制,菲利普亲王的葬礼可按国葬规格举行。但王室声明表示,按照菲利普亲王个人意愿并得到女王批准,同时遵循英国政府防疫控制措施,本次葬礼将按王室葬礼规格举行,而非国葬。

由于英国防疫要求,葬礼参加人数上限为30人。声明说,参加者将仅限王室成员。

声明还说,英国女王已批准首相约翰逊的建议,将菲利普亲王去世到葬礼举行之间这段时间定为国丧期。其间,英国所有政府和军事机构降半旗志哀。

英国女王伊丽莎白二世的丈夫菲利普亲王9日上午在温莎城堡去世,享年99岁。菲利普亲王生于1921年6月10日,曾在英国海军服役,参加过二战。1947年11月他与尚未即位的伊丽莎白结婚,两人育有4个孩子。

中国体育彩票

7位数第 21052 期: 9626824
7星彩第 21040 期: 49395012
排列3/排列5第 21091 期: 47256

★ 大乐透奖池: 9.09亿
★ 7位数奖池: 3316万
★ 7星彩奖池: 2.00亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫描二维码
中国福利彩票微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾
(4月4日-4月10日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖26注,单注最高奖金785万多元,单注最低奖669万多元;二等奖开出394注,单注最高24万多元,最低16万多元。在此期间,无锡彩民在2021035期收获1注二等奖,中奖彩票出自惠山区陆区胜利路32号(家佳购超市)32025187福彩投注站;还有1注二等奖在2021036期收获,中奖彩票出自惠山区西漳尤家坦中巷37号32020332福彩投注站。双色球2元可中1000万。

福 彩 开 奖

双色球 第2021038期
05 07 09 16 18 27 06
福彩3D 第2021091期
0 4 5
15选5 第2021091期
02 06 09 14 15
以福彩正式开奖公告为准